

胡锦涛在解放军代表团全体会议上强调 提高履行新阶段军队历史使命能力

据新华社北京3月10日电(记者曹智 李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛10日下午在出席十一届全国人大一次会议解放军代表团全体会议时强调,全军部队要深入学习贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面落实党的十七大提出的国防和军队建设各项任务,不断提高全面履行新世纪新阶段军队历史使命的能力。

胡锦涛强调,坚持用中国特色社会主义理论体系武装全军,最根本的是打牢官兵高举旗帜、听党指挥、履行使命的

思想政治基础,确保军队建设坚定正确的政治方向。要按照中央的统一部署,紧密结合军队实际,把科学发展观贯彻落实到各项建设和工作之中。加强军队各级党组织的能力建设和先进性建设,教育引导党员领导干部讲党性、重品行、作表率。大力培育战斗精神,使我军听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统一代一代传下去。

胡锦涛指出,要坚持以军事斗争准备为龙头带动军队现代化建设整体发展。积极推动机械化条件下军事训练向信息化条件下军事训练转变。以增强打赢信息化条件下局部战争能力为核心,

不断提高我军应对多种安全威胁、完成多样化军事任务的能力。

胡锦涛强调,改革创新是推进国防和军队建设、加快中国特色军事变革的强大动力。要通过深化改革,形成有利于推动国防和军队建设科学发展、充满生机和活力的体制机制。

胡锦涛指出,富国和强军都是我国现代化建设的战略任务,是发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的重要基石。要进一步探索统筹经济建设和国防建设的内在规律,坚持经济建设和国防建设协调发展方针,走出一条中国特色军民融合式发展路子。

王文超在金水区调研时指出

搞好文明创建 打造首善之区

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,省委常委、市委书记王文超对金水区创建全国文明城市工作和经济社会发展情况进行调研,他希望金水区强力推进全国文明城市创建活动,大力发展“四种经济”和“五个产业集聚区”,着力打造中部首善之区。

中州大道跨农业路高架桥工程今年1月份开工建设,工程总投资1.04亿元。目前,桩基工程已完成80%,整个工程将于今年9月底前竣工。王文超叮嘱工程负责人严格过程控制,高标准、高质量建设。要在确保质量的前提下,加快工程进度。

随后,王文超一行来到金水区花园路街道办事处省供销社社区托老站,看望这里的老人们,了解托老站运行情况。目前,该站可提供10名老人的日托和30余名

老人的休闲娱乐服务,并实现了和社区医疗站、老人家中的联网互动,托老站还聘请下岗失业人员为社区服务。了解到老人们在这里生活舒心,王文超非常满意,他叮嘱社区负责人继续扩大托老站规模,让更多老人享受到这项服务。

王文超一行还参观了北林路街道办事处监控中心建设运行情况及金水区文化馆、科技馆、图书馆、档案馆和体育馆“五馆”的选址情况。

在随后召开的座谈会上,王文超听取了金水区经济社会发展情况汇报。2007年,金水区实现地区生产总值335亿元,完成财政收入16.2亿元,地区生产总值和财政收入在全省158个县区排名第一,地区生产总值连续两年位居中部省会城

区第二,财政收入连续三年位居中部省会城区第一。2008年,金水区将努力实现“两个突破”和“三个确保”,即地区生产总值突破400亿元,财政收入突破20亿元;确保跨越式发展三年行动计划顺利完成,确保“十一五”规划大头落地,确保在中部六省省会城区的领先地位。

王文超对该区去年以来的整体工作给予高度评价。王文超要求金水区,要拉高标杆,打造中部首善之区,做到经济发达,总量最大;管理先进,水平最高;生态文明,中部最优;市民素质最好,城市文明程度最高。

如何实现这一目标,王文超从八个方面提出明确要求:一要深入学习宣传贯彻党的十七大精神和全国“两会”精神;

二要在大力发展楼宇经济、商圈经济、特色街区经济、园区经济“四种经济”的基础上,积极建设“五个产业集聚区”,即全省现代服务业核心区、全省IT产业核心区、文化产业集聚区、沿黄生态旅游区、先进制造业集聚区,推进金水区经济社会跨越式发展;三要强力推进文明城市创建活动,迅速掀起创建高潮;四要切实加强对改善民生为重点的社会建设,不断创新形式,使群众真正享受到发展成果;五要大力发展文化事业和文化产业;六要继续大力支持郑东新区建设;七要创建和谐社区,搞好信访稳定工作;八要大力推进党的建设,切实增强基层党组织的战斗力和凝聚力。

市领导杨丽萍、穆为民、丁世显参加调研。

十一届全国人大一次会议 举行第三次全体会议 听取和审议最高人民法院 最高人民检察院工作报告

据新华社北京3月10日电 十一届全国人大一次会议10日上午在人民大会堂举行第三次全体会议,听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等出席会议。

最高人民法院院长肖扬向大会报告了最高人民法院过去五年的主要工作:发挥审判职能作用,促进社会和谐稳定;认真贯彻落实“公正司法,一心为民”的方针,维护社会公平正义;司法改革取得重要进展,中国特色社会主义审判制度不断完善;法官队伍建设和司法能力明显提升;基层司法条件显著改善。

关于2008年的工作安排,肖扬说,最高人民法院将重点做好六个方面的工作:一是以中国特色社会主义理论体系为指导,全面加强人民法院工作,促进社会主义公平正义;二是继续做好各项审判和执行工作,努力化解矛盾纠纷,维护社会和谐稳定;三是坚持“公正司法,一心为民”指导方针,切实解决一些案件裁判不公问题;四是继续推进人民法院改革,优化法院内部职权配置;五是继续加强基层基础建设,努力提高司法能力;六是继续加强法官队伍建设,全力提高司法水平。

最高人民检察院检察长贾春旺向大会报告过去五年的主要工作:全国检察机关五年共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人4232616人;改革和完善对诉讼活动的法律监督制度,积极稳妥地推进检察体制改革;加强思想政治建设和纪律作风建设,加强队伍专业化建设,推进基层检察院建设。

关于2008年的工作安排,贾春旺说,检察机关要着重做好四个方面的工作:第一,加强法律监督,更加注重服务经济发展,更加注重保障和改善民生,更加注重维护公平正义,更加注重促进社会和谐,更好地服务党和国家工作大局;第二,深化检察改革,优化检察职权配置,全面实行人民监督员制度,进一步规范执法行为,促进完善公正高效权威的社会主义司法制度;第三,推进队伍建设,做到严格、公正、文明执法;第四,自觉接受监督,保证检察权的依法正确行使。

全省首家外资银行 汇丰银行6月入郑

本报讯(记者 曹克)昨日,记者从市金融办获悉:汇丰银行郑州分行的筹备成立申请已获中国银行业监督管理委员会批准,汇丰银行自此成为今年首家进入我省的外资银行。面对汇丰入郑,省会金融界的资深银行家王平坦言,中资银行与“狼”共舞,必将会进一步在创新、服务等方面实现全面提升。

令人惊讶的是汇丰银行的办事速度,3月4日,汇丰银行在拿到获准进入郑州市场的批文后,6日前后,汇丰银行中国区的有关技术人员就开始到郑东新区挑选办公楼层。市金融办负责人介绍,按照市政府引进外资银行的奖励办法,在郑东新区设立的金融机构购买或租赁办公用房,政府将给予补贴。该负责人同时透露,汇丰银行郑州分行将于6月底开业。

按照中国人世的承诺,中资银行有5年的过渡期。面对汇丰入郑,省会金融业显得很平静。王平说,外资银行进入中原是早晚的事,不要将其视为洪水猛兽。他们的到来将会在业内起到“鲶鱼”效应,这反倒会促使中资银行加速发展。

汇丰银行是最早落户中部地区的外资银行之一。在中部六省中,汇丰已经在武汉和长沙设立网点。目前,已开业的汇丰中国服务网点达到62个,分布于17个主要城市。



近年来,郑州市工商局认真贯彻落实科学发展观,立足服务我市经济社会跨越式发展,围绕优化经济发展环境,更新观念,创新机制,努力做到监管与发展、监管与服务、监管与维权、监管与执法“四个统一”,各项工作都取得了新突破,多次获得国家和省、市领导的充分肯定,多项经验在全市、全省乃至全国推广。2007年在全省工商系统绩效考核、政风行风建设,实施“兴企强省、兴农富民”工程,流通环节产品质量和食品安全专项治理、信息化建设、推行行政执法责任制等6项工作中,均取得第一名,连续五次在我市行风评议执法管理部门中位列第一名。郑州市工商局以其服务大局的意识、狠抓落实的态度、开创性的工作成绩,为我市经济社会跨越式发展作出了积极贡献。

一、坚持更新思想观念,建设服务型工商
服务群众、执政为民是我们党和政府的根本宗旨和要求,也是政府部门必须恪守的工作准则。担负市场监管和行政执法职责的工商行政管理机关,怎样做到服务群众、执政为民,怎样为地方经济发展服务?这是工商局完成体制改革任务后首先思考的问题。2002年年初,局党委一班人经过认真调研,缜密思考,结合本单位实际,创造性地提出了建设

本报(记者 裴其娟)昨日,市爱卫办公布了3月6日~9日对全市市容环境综合整治明察暗访的调查结果。垃圾乱堆、占道经营、小广告泛滥等是市容环境卫生方面存在的突出问题。

市爱卫办此次共检查样本984个,其中主要路段58条,城中村65个,公园、广场、游园绿地19个,洗车行23个,集贸市场26个,餐饮单位46个,夜景照明道路194条,公交车21辆,出租车10台,有关社区单位74个,出入市口34个,建筑工地58个,拆迁工地21个。共发现占道经营及小广告643处,垃圾积存点106个,机动车乱停放及非法营业229个。

明察暗访 问题不少
突出表现在:垃圾积存 占道经营 小广告泛滥

明察暗访 问题不少

突出表现在:垃圾积存 占道经营 小广告泛滥

金水区亟待整改

金水区好的典型多,但在此次检查中发现的问题也最多,突出表现在出入市口、城乡接合部、饮食行业卫生不尽如人意;金水路中州大道立交桥是连接新老城区的通道,西北角的空地上,积存着不少建筑垃圾、生活垃圾、杂物及塑料袋,旱厕在这里依然存在;东南角鑫苑中央花园西侧、西北侧各堆积着一堆建筑垃圾,立交

桥向东1000米处,路南花坛外积存的垃圾足有20多米长,向东200米路南,人行道缺株。类似现象在黄河路中州大道立交桥周围、东风路经三路交口附近、熊儿河畔等出入市口均有发现。在该区出入市口,检查到的不卫生现象达27处。

金水区存在的问题还表现在占道经营多,洗车行污染路面,交通秩序差,游园绿地脏,城中村、建筑工地脏乱差等多个方面。其中二环路水果批发市场周边是

“重灾区”,共有占道、突出门店经营50至65处,车辆乱停放,地面随处可见废弃物,农业路(沙口路至姚寨街)流动摊贩50多处,突出门店经营100多处,7处洗车行污水乱流,环境脏乱差不堪入目;黄河路占道经营、突出门店经营随处可见,医院、学校、背街小巷出入口、社区门口尤为严重,车辆乱停放40余处;南阳路流动摊贩30多处,突出门店经营80余处,果皮箱、道板8处损坏。在小孟寨村、西岳寨村、东韩寨村、徐砦村等22个城中村中或多或少存在垃圾清运不及时、乱贴乱画、乱堆垃圾、占道经营等现象。

(下转第二版②)

管城区把创建纳入干部考核

拖创建后腿 党政正职将免职

本报讯(记者 刘招 通讯员 李晓光)“在创建文明城市工作中,凡被市委、市政府挂‘黑旗’的单位,主管党政副职一律停职;凡拖创建工作后腿的单位,党政正职一律免职。”昨日上午,管城区召开创建全国文明城市誓师大会,把创建工作纳入干部考核。

管城区将通过全力攻坚,千方百计提高达标率。按照全国创建文明城市的打分标准,该区制定了任务分解细则,测评项目、指标名称、测评内容、目标要求、测评方法、主要监督内容、分管领导、牵头单位、责任单位、责任人等,不但确定各级部门该干什么、具体怎么干和达到的标准,每项工作责任明确到人。凡在创建工作中,争得市委、市

政府“红旗”的单位,区委、区政府还将予以重奖。

“我们准备充分运用文化载体、群众性活动,以及手机短信、公益广告等新兴阵地,构建多形式、网络化平台,把创建工作覆盖到千家万户。”管城区委负责人说,“邻居节”是区里的品牌,将利用“邻居节”为载体吹响“文明新风”。

了点子上。

创建文明城市,是一项政治任务,各级领导干部必须身体力行,领导干部的工作作风、工作态度、工作状态,直接决定着创建的成败。管城区的做法值得推广。任何工作都应该这样,任务完不成,就要追究领导责任,干不好就要

责任必须到位

今语

创建全国文明城市,热点、难点问题多多。确保创建收到成效,关键在创建单位如何强化责任,做到责任到人、责任到心、责任到位。

严格创建责任制,各级各部门就要动真、来硬的。强化创建责任,还要督察到位,紧紧抓住问题不放,各项任务才能落实到位。

管城区将创建工作直接纳入到干部考核中,具体强化了创建的责

任。这个办法好。它就好在体现了求真务实、真抓实干的精神。创建文明城市,需要方方面面的热情,依赖于上上下下的积极性。搞创建,扯皮不行,拖拉不行,玩花架子更不行,将干得坏与考核挂钩,是抓到

综合整治曝光台

问题最多的区	金水区(534条问题)
问题最多的市直部门	市执法局(643条问题)
问题最多的办事处	中原区:航海西路办事处、中原西路办事处二七区:京广路办事处、嵩山路办事处管城区:二里岗办事处、陇海马路办事处惠济区:刘寨办事处
占道经营问题最多	金水区,主管部门:金水区执法局
小广告问题最多	二七区,主管部门:二七区执法局
饮食行业问题最多	中原区,主管部门:中原区卫生局
小游园管理问题最多	二七区,主管部门:二七区市政局
集贸市场问题最多	管城区,主管部门:管城区商务局
清扫保洁问题最多	管城区,主管部门:管城区市政局
拆迁工地问题最多	管城区,主管部门:管城区建设局
问题比较突出的有关单位	市市政局环城快速公路管理处(黄河立交桥积存垃圾成堆) 市园林局文博广场管理处(文化广场垃圾积存量较大) 市交巡警三大队(火车站周边机动车乱停放和非法营运三轮车较多)

积极投入百日会战 创建全国文明城市

短评

坚持开拓创新 服务郑州跨越发展

——对郑州市工商行政管理局工作的调研与思考

市委办公厅市委政研室调研组

编者按 近年来,市工商局认真落实科学发展观,围绕中心,服务大局,创新机制,创新措施,工作取得新突破。在2007年全省工商系统绩效考核、政风行风建设,实施“兴企强省、兴农富民”工程、流通环节产品质量和食品安全专项治理、信息化建设、推行行政执法责任制等6项考核中,全部取得第一名。省委常委、市委书记王文超批示:市工商局

“服务型工商”的目标,在全体干部职工中切实树立“管理就是服务”的理念,在全系统叫响“人人都是投资环境、人人都是服务窗口”,进一步强化责任意识、大局意识、服务意识、法律意识,努力建设廉洁、勤政、务实、高效的服务型工商机关。

转变观念首先从领导干部开始。为了解决广大干部的思想认识问题,真正转变观念,2002年市工商局连续召开三次

在服务郑州发展、依法监管工商市场等方面创造性工作,开创了工商管理服务发展的新局面,有许多经验、做法值得市直部门学习借鉴和推广。在市委常委、市委秘书长杨丽萍的指导下,市委办公厅、市委政研室联合调研组深入市工商局,全面了解该局工作和他们在工作中的一系列做法、经验,撰写出有分量的调查报告,现予以刊发。

系统副所长以上干部动员大会,要求全系统广大干部摆正与企业商户的关系,切实认识到企业商户是社会财富的创造者,是服务对象,必须把他们是否满意作为一切工作的出发点和落脚点。在全系统深入开展“为纳税人服务”大讨论和“正行风、树形象”教育活动,组织开展“一问一摆一查一纠”活动,开展争创“人民满意的工商行政管理干部”和“五好工商局(所)”活

动,坚持不懈对广大干部进行职业道德、职业责任、职业纪律和宗旨教育,培育忠于职守、勇于负责、清正廉洁、执法为民的职业精神,在全市工商系统形成了学先进、比工作、讲奉献的热潮。

二、坚持围绕中心,服务跨越式发展大局

发展是党执政兴国的第一要务,推进跨越式发展是中央和省、省政府对郑州市提出的要求,是郑州经济社会实现又好又快发展的现实需要,也是全市700多万人民群众的共同期望。郑州市工商局虽然是一个行政直管单位,但他们始终把自己作为郑州跨越式发展的一个重要组成部分,摒弃小我观念和自身利益,自觉投身到跨越式发展的伟大实践中。

根据郑州发展实际,2002年以来,郑州市工商局先后制定和出台了《关于进一步解放思想 深化改革 促进我市经济发展的若干意见》《关于进一步支持非公有制经济发展的意见》、“支持企业发展的23项措施”等文件,放宽经营范围,降低各类企业“准入”门槛,缩短办事时间,简化程序,提高效率,努力成为郑州营造最佳的投资环境。大力实施“兴企强市”、“兴农富民”两大工程,为郑州跨越式发展提供服务。

(下转第二版①)